11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 12.12.2018 21:32:36

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHns1 Bpaua: 13.12.2018 14:27:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299927/answer/299936




3mpaBcTByiiTe! TAMII siBNsieTCA AUAarHO30M MCK/IIOUEHUS. B 4aCTHOCTH, €CIH TOJTHOCTHIO UCKITIOUEH
yPOTeHUTaIbHEIN BOCTIAJIUTEILHEIN ITPOLIECC, Haflo UCKITIOUUTh HaJln4dre KaKoro-To KOH(IUKTa B
HUXKHEH TPeTH MOYeTOYHHMKA(OBIBAET, YTO OTXOKIEHNE MEJIKOTO KOHKPEMEHTA UJTH COJIEH BHI3BIBAIOT
CXOIHYI0 CUMIITOMAaTUKY). [I71s1 Hadana - coenaiTte Y3U nmoyek, MO4eBOro Iy3BIPsI, IPOCTATHL C
orpeneneHreM o0bEMa IIPOCTATHL U OCTATOYHOM MOYM U peTrucTpaliueit 6POCKOB MOYM U3 YCThEB
MOYETOUYHHMKOB. 3all0OIHANTE JHEBHUK MOYEUCITyCKaHUS B TeueHue 3X gHel. [1o pe3ynbpTaTam -
MOXKHO OyfeT JBUTAThCS fasblie. Yaayu!



